

Новочеркасский технологический техникум-интернат продолжает приём на обучение граждан с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья



Позади школьные экзамены и выпускные вечера. Перед бывшими школьниками стоит непростой вопрос: куда пойти учиться? Одни уже сделали выбор, другие все ещё раздумьях. Особенно тяжело такой выбор даётся людям с инвалидностью или ограниченными возможностями здоровья. Для этой категории граждан Федеральное казенное профессиональное образовательное учреждение «Новочеркасский технологический техникум-интернат» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации осуществляет приём на обучение по программам

среднего профессионального образования с получением квалификации и выдачей диплома государственного образца.

На сегодняшний день в НТТИ обучаются свыше 180 инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья из разных регионов России. Студенты находятся на государственном обеспечении, получают бесплатное профессиональное образование, трёхразовое питание, медицинское

и социально-психологическое сопровождение, а также проживание в общежитии.

Для студентов созданы комфортные условия и доступная среда в аудиториях, мастерских и в общежитии. У ребят полностью сохраняются выплаты по инвалидности и другие социальные льготы. В период обучения студенты получают академическую и социальную стипендии.

Обучающиеся в НТТИ достигают профессиональных высот, выигрывая соревнования на региональном этапе национального чемпионата профессионального мастерства среди граждан с инвалидностью «Абилимпикс». Уже второй год студенты НТТИ занимают призовые места в конкурсных компетенциях «Программист» и «Портной».

Отдельное внимание уделяется развитию творческих способностей ребят. Студенты с нарушением слуха посещают студию «Мелодия сердца», где учатся жестовому пению. Также созданы вокальная студия, школа ведущих и студенческий театр моды, в котором обучающиеся могут проявить свои профессиональные навыки, полученные в процессе обучения. На

территории оборудовано несколько спортивных залов, спортивная площадка и тренажёрный зал. Медицинское сопровождение осуществляют медицинский пункт, в котором ведут приём такие специалисты, как терапевт, невролог, педиатр и стоматолог.

Выпускникам НТТИ оказывается содействие в трудоустройстве.

Приём абитуриентов осуществляется на базе 9-11 классов.

В 2018 году техникум-интернат осуществляет приём по специальностям: 09.02.03 «Программирование в компьютерных системах»; 29.02.01 «Конструирование, моделирование и технология изделий из кожи»; 29.02.04 «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий».

Более подробную информацию о деятельности ФКПОУ «НТТИ» Минтруда России можно получить на официальном сайте: www.ntti.ru, заказав обратный звонок или связавшись со специалистом приёмной комиссии по телефону 8(8635)22-21-40.



16 июня 2018 года подполковнику внутренней службы в отставке

Владимиру Петровичу Зеленкову

исполнилось 65 лет.

От всей души поздравляем Юбиляра!

Желаем крепкого здоровья, кавказского долголетия, семейного счастья и успехов во всех делах!

Руководство и Совет ветеранов ФКУИК-14

